



NORD EST

Résultats 2006

Résultat opérationnel courant en forte hausse : 8,9 M€

Résultat net part du groupe : 37,4 M€

Perspectives 2007

En 2007, le chiffre d'affaires devrait s'inscrire en croissance. Compte tenu des restructurations réalisées ou en cours de réalisation, notamment dans le pôle Emballage Luxe et Santé, le résultat opérationnel courant devrait l'être aussi.

Calendrier

Les prochaines communications concernant l'activité et les résultats du Groupe Nord Est auront lieu aux dates suivantes :

Chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2007 :
vendredi 20 avril 2007

Chiffre d'affaires du 2^e trimestre 2007 :
vendredi 20 juillet 2007

Résultats du 1^{er} semestre 2007 :
mercredi 12 septembre 2007

Chiffre d'affaires du 3^e trimestre 2007 :
vendredi 19 octobre 2007

Chiffre d'affaires du 4^e trimestre 2007 :
vendredi 18 janvier 2008

Rappel :

Le Groupe Nord Est a réalisé en 2006 un chiffre d'affaires de 303,2 M€. La société Nord Est est cotée sur le compartiment B de l'Eurolist Paris (code Isin : FR0000036642).

Contacts :

• Nord Est :

Philippe Declerck - 01 53 57 57 66
declerck@nordest-sa.com

• Shan :

François-Xavier Dupont - 01 44 50 58 74
fx.dupont@shan.fr

• DGM Conseil :

Christian d'Oléon - 01 40 70 96 76
chrisdo@dgm-conseil.fr

Le Conseil d'Administration de Nord Est s'est réuni le mardi 27 février 2007 sous la présidence d'Edouard Silvy et a arrêté les comptes de l'exercice 2006.

Nord Est a cédé, le 22 décembre 2006, sa participation de 90,54% dans Apem, société spécialisée dans les composants passifs, à Barclays Private Equity au prix de 75 euros par action (89,9 millions d'euros). La plus value nette de frais et d'impôt s'élève à 26,9 millions d'euros. Dans le même temps, Nord Est a pris une participation de 20% dans la nouvelle société, IHM Technologies, qui détient Apem, pour un montant de 7,7 millions d'euros.

Les comptes présentés ci-dessous sont retraités de la cession d'Apem.

En 2006, le chiffre d'affaires de Nord Est a progressé de 4,1%, à 303,2 millions d'euros contre 291,4 millions d'euros l'année précédente. Cette progression a évolué favorablement entre le premier et le second semestre : +1,8% puis +6,5%, notamment en raison du retour à la croissance d'Iléos et de la croissance renforcée de Cogebi (isolants à base de mica).

Le résultat opérationnel courant progresse fortement, passant de 0,2 million d'euros en 2005 à 8,9 millions d'euros. Cette évolution provient principalement de CMT (extraction de plomb) qui a bénéficié de la hausse des prix des matières premières. Le résultat net part du groupe s'établit à 37,4 millions d'euros contre 15,0 millions d'euros en 2005. Il intègre le résultat des activités cédées, soit 34,5 millions d'euros.

En million d'euros	2006 réel	2005 hors Apem	Variation
Chiffre d'affaires	303,2	291,4	+ 4,1%
Résultat opérationnel courant	8,9	0,2	-
Autres produits et charges opérationnels	- 5,2	- 1,0	-
Résultat financier	- 0,6	-3,4	-
Résultat des activités cédées	34,5	19,5	-
Résultat net part du groupe	37,4	15,0	-

Compte tenu de la cession d'Apem, le Groupe dispose au 31/12/2006 d'une trésorerie nette consolidée de 55,2 millions d'euros, contre un endettement net consolidé de 21,1 millions d'euros au 31/12/2005 (hors Apem).

Un dividende de 2 euros par action sera proposé au vote de l'Assemblée Générale qui se tiendra le 9 mai 2007 à 15 heures.

ACTIVITÉ ET RÉSULTATS DES FILIALES

■ Pôle Emballage Luxe Santé

Chiffre d'affaires stable à 245,1 millions d'euros (+0,3%). Résultat opérationnel courant à 1 million d'euros contre 0,6 million d'euros en 2005.

- Croissance du chiffre d'affaires des activités implantées internationalement : Bouchage Luxe (Axilone) et Echantillons (Socoplan, Flexpaq, Socopol, Flexasia). Stabilité du Cartonnage Luxe (Alliora). Net recul de la PLV (Pixxent). Cartonnage et Notices Santé (Rotanotice, Packart) en légère progression.

- Résultat opérationnel courant en légère progression, compte tenu de la faible croissance du chiffre d'affaires et de la stabilité des charges.

■ Pôle Minéraux et Mines

Chiffre d'affaires en forte progression à 58 millions d'euros (+22,9%). Résultat opérationnel courant à 8,6 millions d'euros contre 0,9 million d'euros en 2005.

- Forte croissance de CMT, en raison de l'évolution des cours des matières premières, et progression sensible de Cogebi (produits isolants à base de mica), notamment dans l'isolation et les câbles.

- Résultat opérationnel courant en hausse, notamment pour CMT.